



دُعا کرے اُن لوگوں کے لئے جو اختیار میں ہے

Pray the Word for Those in Authority in Urdu



پس میں سب سے پہلے یہ نصیحت کرتا ہوں کہ مُناجاتیں اور دُعا میں اور التجائیں اور شکرگذاریاں سب آدمیوں کے لئے کی جائیں۔ بادشاہوں اور سب بڑے مرتبہ والوں کے واسطے اس لئے کہ ہم کمال دینداری اور سنجیدگی سے امن و آرام کے ساتھ زندگی گُذاریں۔ یہ ہمارے مَنجی خُدا کے نزدیک عُمده اور پسندیدہ ہے۔

وہ چاہتا ہے کہ سب آدمی نجات پائیں اور سچائی کی پہچان تک پہنچیں۔ ۱ تیمتھیس ۲-۴:

اس صحیفہ کا حوالہ آپ کو بتاتا ہے کہ کیسے دُعا کرنی چاہئے، کسے دُعا کرنی چاہئے، ہم کیوں دُعا کرتے ہیں اور کیا دُعا کرتے ہیں

➔ کیسے دُعا کرے: درخواستوں، دُعاوں، شفاعت اور شکر یہ ادا کرنے کے ساتھ۔ آپ مختلف قسم کی دُعا سیکھتے ہیں اور روح القدس کو آپ کی قیادت کرنے کی اجازت دیتے ہیں۔ یاد رکھیں کہ دُعا کے تمام قسمیں کثیر ہیں۔ زیادہ دُعا کا اشارہ

➔ کیس سے دُعا کرنی چاہئے ہر تمام مرد، بادشاہوں اور تمام اتھارٹی میں۔ کیوں دُعا کرے: کہ ہم خاموش اور امن و امان زندگی گزار سکتے ہیں ایک مذہبی معاشرے میں جن میں جنگ اور / یا پریشان ہونے کی مخالفت کی جائیگی زندگی کی تاکید کرتا ہے

➔ ہم کیا دُعا کرے: ۱ تیمتھیس ۲:۴ "خُدا چاہتا ہے کہ سب آدمی نجات پائیں اور سچائی کی پہچان تک پہنچیں۔" نجات ایک جامع لفظ ہے، جس میں زندگی بھر باہر نکلنا ہے۔ (فلیپیوں ۱۲:۲) یسوع کو اپنے نجات دہندہ کے طور پر قبول کرنے کا ابتدائی تجربہ ہمارے گناہ کو ہٹاتا ہے جو خدا کو جاننے سے ہمیں رکاوٹ ہے۔ ہماری روح ابھرتی ہوئی ہے اور ہم خدا اور روحانی چیزیں زندہ ہیں۔ (یوحنا ۸-۳:۵)

➔ نجات — نجات کے لئے نئے عہد نامہ یونانی لفظ کا معنی ہے سوزوں۔ اُلوقا ۷ اور ۸ نجات کے مختلف پہلوؤں کو دکھائیں: گناہوں کی معافی، جسمانی تحفظ، نجات، جسمانی شفا، اور معجزہ طاقت شامل ہے۔ ہم اُن لوگوں کے لئے دُعا کرے جو اختیار میں ہے کہ وہ یہ نجات کی فکری کا تجربہ کرے۔

➔ ہم کیا مسلسل دُعا کرے ۱ تیمتھیس ۲:۴ میں، "وہ چاہتا ہے کہ سب آدمی نجات پائیں اور سچائی کی پہچان تک پہنچیں۔" ہماری پیدائشی دوبارہ روح کے ذریعہ ہمیں خدا کی تجرباتی بچت کا علم حاصل ہوتا ہے اور اس کی سچائی جو خدا کی بادشاہی کی حکومت کرتی ہے جو دنیا کے طریقوں سے مختلف ہے

➔ جوابی دعا کا یقین ہے۔

۱ تیمتھیس ۲:۳ "یہ ہمارے مَنجی خُدا کے نزدیک عُمده اور پسندیدہ ہے۔ یہ آیت ۲ اور ۴ دونوں میں خدا کی مرضی سے مراد ہے یہ خدا کی اچھی مرضی ہے کہ تمام انسان نجات پائیں گے، سچ جانیں اور یہ کہ ہم خاموش اور امن و امان زندگی میں رہتے ہیں۔ یہ اچھا اور قابل قبول ہے خُدا کو کہ تمام انسان نجات پائیں گے، اور یہ کہ ہم سب خدا پرستی اور صداقت میں خاموش اور سلامت زندگی گزارتے ہیں۔ قابل قبول کا مطلب یہ ہے کہ نماز اچھی ہے، خدای اور اس کے قابل قبول اُس کو کیونکہ یہ اس سے آتا ہے لہذا وہ جواب دے گا۔ یاد رکھیں کہ اس دُعا سے ہمے فائدہ ہوگا، تمام خدا پرستی اور احترام میں خاموش اور امن زندگی کے ساتھ